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5_E5_AE_A1_E5_c53_87839.htm 1.某企业只产销一种产品

，2001年固定成本总额为50万元；实现销售收入100万元，恰

好等于盈亏临界点销售额。2002年该企业将目标利润确定

为20万元，预计产品销售数量.销售价格和固定成本水平

与2001年相同。则该企业2002年的变动成本率比2001年降低（

）时，才能使目标利润实现。 A:60%B:40% C:20%D:50% 2.乡

村商店一半的销售额来自以相当于变动成本的价格销售商品

来吸引顾客。考宾公司正在考虑撤销这些商品，这会使乡村

商店的直接固定成本减少15％，并且销售量下降将20％。这

项决策不会影响到城镇商店。这项决定会使得考宾公司的月

经营收益增加（减少）多少？ A:$(5,200)B:$(1,200)

C:$(7,200)D:$2,000 3.商业企业小规模纳税人的增值税征收率

为： A:17%B:13% C:5%D:4% 4.生产者生产某种商品或劳务时

所放弃的使用相同的生产要素在其他生产用途中所能得到的

最高收入是指生产者生产该种商品或劳务的: A:机会成本B:会

计成本 C:显性成本D:隐形成本 5.以下哪项不属于流转税税种

？ A:增值税B:消费税 C:印花税D:关税 100Test 下载频道开通，

各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


